

Богатырь из Коряжмы

Впервые его я увидел в Архангельске на 5-й спартакиаде профсоюзов области в секторе для толкания ядра. Атлетическая фигура, плотные, словно сбитые из металла плечи, выделяли его среди остальных участников. Он не стал тогда чемпионом. Василия Алексеева наградили брон-

зовой медалью. Но и это его вполне устраивало, так как толкание ядра не его «специальность». Прошло несколько минут, и Василий Алексеев находился среди прыгунов в высоту. И здесь этот парень из Коряжмы показал свой спортивный характер, войдя в первую пятерку.

Прошло несколько дней. И вот звонок из Архангельска: «Команда штангистов Котласского ЦВК в командном зачете на 5-й спартакиаде профсоюзов области стала вторым призером, а мастер спорта Юрий Пинежанинов, Юрий Лотарев, Виктор Се Чен-хо и Василий Алексеев стали чемпионами. Алексеев установил новый рекорд области».

А затем в составе сборной области Василий выступил на зональных соревнованиях Северо-Западной зоны РСФСР в городе Череповце, где он занял второе место.

В октябре многие почитатели спортивного таланта Алексеева были удивлены еще раз: перво-разрядник по тяжелой атлетике стал чемпионом области по классической борьбе. Да, Василий —

разносторонний спортсмен, но больше всего он любит штангу, тяжелые металлические диски, стальной гриф.

И как у всякого спортсмена, у Василия есть мечта — стать мастером спорта.

Спорт, работа (Алексеев — мастер фенольного завода), учеба на V курсе заочного Архангельского лесотехнического института — все это требует много, очень много времени. А семья? У Василия два сына, которые тоже требуют к себе внимания и времени. И все же он не оставляет тренировок, упорно идет к намеченной цели. Сейчас его лучший результат в троеборье — 410 килограммов. Василий Алексеев выступает в первом тяжелом весе.

В настоящее время тренер штангистов комбината Юрий Пинежанинов и его ученик Василий Алексеев усиленно готовятся к участию в личном первенстве Центрального совета ДСО «Труд». Оба они находятся в отличной спортивной форме, и мы верим в их успешное выступление, в их победу.

Г. ЖУКОВ.

СПРАШИВАЛИ. ОТВЕЧАЕМ.

Жители города Сольвычегодского и работники совхоза «Пачеозерский» билеты на право заготовки дров в лесу получали в колхозах, а позднее в совхозе. С передачей лесного массива Вычегодскому лесничеству обеспечение дровами сольвычегодцев ухудшилось. Лесник Сольвычегодского участка т. Быков П. М. билетов на порубку не выдает, так как у него нет наряда.

Так где же нам заготовить дрова?

В. КОБЫЧЕВ.

Гл. бухгалтер совхоза «Пачеозерский».

На вопрос т. Кобычева отвечает председатель плановой комиссии Котласского